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Ata da 23ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Equador, realizada no dia 14 de 

outubro de 2021. Às dezenove horas, presentes os senhores vereadores: Fábio Aurélio 

Bulcão, José Frankiney de Souza Andrade, Lutembergue Guedes Vanderlei; atual 

Presidente, Francisco Grangeiro Diniz Neto, Josenildo Alexandrino da Nóbrega, 

Petrônio Felipe Diniz, Mariano Noberto da Silva, José Geraldo da Silva Júnior e Welson 

Bezerra. O sr. Presidente declara aberta a sessão. É lida a ata da sessão anterior, que é 

aprovada por unanimidade e lê os seguintes expedientes: Requerimentos de nºs 

031/2021 de autoria do edil Francisco Grangeiro Diniz Neto solicitando, realização de 

sessão solene em comemoração ao dia do evangélico a ser realizada no dia 01 de 

novembro de 2021; 132 e 133/2021 de autoria do edil Lutembergue Guedes Vanderlei 

solicitando, que a SEMJIDJ implante a sala lilás e o segundo solicitando, construção de 

quiosques nas imediações da praça de eventos Zequinha Sanfoneiro. Leitura do 

Parecer Favorável da Comissão Competente ao Projeto de Lei nº 022/2021. Em seguida 

o sr. Presidente justificou a ausência do edil José Frankiney de Souza Andrade e 

Petrônio Felipe Diniz e submeteu à discussão e votação os requerimentos de nºs 121, 

126, 127, 128, 129 e 130/2021, sendo todos aprovados por unanimidade. a palavra foi 

concedida a secretária de assistência social, a senhora Mônica Deysy, convidou a todos 

para participarem da semana da juventude que será realizada durante toda a semana 

que vem. A palavra foi facultada aos edis. o edil Fábio Aurélio Bulcão, parabenizou na 

pessoa da jovem Mônica Deysy o trabalho da assistência no nosso município, porque 

vê o quanto tem sido um instrumento de todos os prefeitos fazerem a assistência e 

jovem como ela Veluma, Jamisson, André, entre outros, e todos tem demonstrado um 

resultado muito positivo e isso o deixa feliz ao parabenizar pelos eventos e que 

Equador continue a ascensão ao parabenizar a gestão e todas as secretarias pela festa 

das crianças, dos professores, dos pais e a brilhante organização, de modo que a 

gestão de Equador está criando um espaço de convivência. Disse ter tido a grata 

satisfação de vê a alegria dos moradores do conjunto Zezé Cândido em ter a água 

chegando, com parceria e união vê que a coisa anda e chegará o calçamento e é isso 

que eles querem, que as emendas sejam aplicadas na cidade como agora o são. 

Registrou que o município não pode abarcar com tanto emprego, mas está 

incentivando as pessoas a serem qualificadas para as fábricas e com isso muitas 

pessoas estão sendo beneficiadas através dos cursos. Parabenizou a população da 
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COHAB pela brilhante festa de Nossa Senhora Aparecida. O edil José Geraldo da Silva 

Júnior, parabenizou todos os professores pelo seu dia que será celebrado amanhã. 

Disse ficar feliz com a chegada da água no Conjunto Zezé Cândido, foi uma luta e 

empenho de todos, mas ele lutou muito para conseguir destravar junto ao deputado 

Francisco e a governadora Fátima, ao agradecer o empenho do prefeito porque se 

fosse esperar pela CAERN não sairia, o prefeito se comprometeu e honrou com o 

compromisso ao agradecer a parceria. Solicitou uma audiência pública urgente com a 

COSERN para tratar dos postes da rua Valmir Sabino, tendo em vista que o calçamento 

está descendo e não vai ter como continuar o serviço devido os mesmos. Foi quando o 

edil Mariano lembrou que foi requerimento seu a mesma e a empresa disse que a 

prefeitura deve a empresa, mas a prefeitura fará sua defesa quanto a isso. O edil com 

a fala elencou que os moradores da rua Joaquim Alves receberá água, inclusive o 

prefeito disse que se precisar doará os canos, mas a CAERN tem os mesmos para o 

referido serviço. Informou que próxima segunda-feira a governadora estará em 

Parelhas com a deputada Natália Bonavides e o deputado Francisco e os vereadores e 

o prefeito estarão lá também. Disse que entrou em contato com a deputada Natália 

Bonavides para vêem a possibilidade da governadora viabilizar para aumentar um 

metro ou metro e meio no açude Mamões e quando a audiência estiver marcada se 

algum edil quiser ir com ele para tratar dessa questão, avisará. O sr. Presidente 

parabenizou o vereador Júnior, a governadora, o deputado Francisco e ao prefeito 

Clétson por tatno fazer para que o sonho se tornasse realidade para os moradores do 

conjunto Zezé Cândido e tudo começou lá atrás com o então edil Marquinhos, o edil 

Fábio e Clétson juntamente com o deputado Vivaldo. Parabenizou os agentes de saúde 

e de endemias e registrou que participaram do café aqui, onde na oportunidade 

registraram algumas demandas e levarão para o prefeito. Parabenizou os professores 

pelo seu dia e será marcado também um café para os mesmos aqui. Por fim, conviou a 

todos para participarem no dia 20, a partir das 8h00 da inauguração da Escola 

Professora Isaura Brito. Nada mais havendo a tratar, este encerra a sessão 

convocando, a próxima para o dia 21 de outubro de 2021. 

Sala das Sessões, em 14 de outubro de 2021. 
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